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2004 A.C.G.A.

. Convention Auction
R “The John & Ruth Phillips Selection”
' 10:00 a.m., Friday, June 25, 2004

(preview Thurs. evening & 8:00 a.m. Fri.)
at the

Embassy Suites
5100 Upper Metro Place, Dublin OH 43017

(614) 790-9000

(take Dublin Exit 17A off I-270, right at 1st light (Frantz Rd.) and immediate right to motel)

Lot #55
N | appreciate certain opportunities that are offered to me from time to time and | REALLY

appreciate this one - the selling of a great selection of glass from the John & Ruth Phillips
Collection. Lately they've decided to down-size their glass and have offered to the A.C.G.A.
Convention over 275 lots of Carnival that is not only attractive and pretty much perfect but
also is sprinkled with a number of great rarities. A top-notch auction you should certainly
attend.

The A.C.G.A. Convention runs from Tuesday the 22nd through Saturday the 26th with this
fantastic auction on Friday morning. The Embassy Suites of Dublin, Ohio will host the event.
It's located off I-270 at Exit 17A. Follow the directions above. A complete Convention sched-
ule is included with this brochure. Hope to see you there!

Mail, phone, email bids are due by Thursday, June 24, 2004.
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Bill Richards
44 Water Street, Poland OH 44514
(330) 757-2001
FAX (330) 757-4917

Tom Burns
P.O. Box 608
Bath, New York 14810
(607) 776-7942 Cell: 731-9302

Bill Richards I11
2253 Country Lane, Poland, OH 44514
(330) 755-2620

Mail Bids honored under the following conditions:

1. Nodeposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus postage and handling required after notification and
before we ship any item to them.

2. ltems are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not be carried out when damage on an item has been
found during the auction. PEOPLE PRESENT AT THE AUCTION ARE RESPONSIBLE FOR FINDING ANY PINHEADS, WEAR, SPOTTINESS, MANUFACTURER'S
DEFECTS OR ANY OTHER MINOR FLAWS, ETC.

WITH NICE COLOR AND IRID.)

3. Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer SO BE SURE TO INCLUDE PHONE NUMBER.
4.  Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
5.  Ifyou have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.
6.  Any terms or conditions given the day of the auction will supersede any previously published information.
7. Mail, e-mail, fax and phone bids are due by Thursday, June 24, 2004.
BURNS AUCTION SERVICE
now accepts Visa * MasterCard * Discover * American Express
both at Auctions and through Mail Bids!
A 3% Clerking Fee will apply on all purchases except those by cash or check
For photos of just about every item in every auction visit our website at:
http://www.woodsland.com/burnsauction/

15 1 N Acorn Burr Sugar Lid Only - Green (scarce part) 35 Y 16. FENTON BOUQUET BULBOUS WATER PITCH-

JE X 2. (2) N Acorn Burr Ind. Berry Bowls - Pur. (selling so ER - BLUE (VERY SCARCE AND DESIRABLE
45~ much each for pair) L3 WITH EXCELLENT COLOR AND IHID.}

l 3. N Acorn Burr Round Master Berry Bowl - Green 35 2$'16a. (7) Fenton Bouquet Tumblers - Blue (selling choice;

95 (scarce with nice color and irid.) ¢ all vary in color, etc.)
< 4 9 3/4" Tall N Diamond Point Swung Vase - Green 18 17.  Fenton Bouquet Bulbous Water Pitcher - Dk. Mari.
200 (nice color and irid.) (scarce with super color and irid.; nice)
36Ys 6 1/2” TALL N DIAMOND POINT SQUATTY Ho, IS 18, (2) Fenton Bouquet Tumblers - Mari. (selling choice;
SWUNG VASE - ICE BLUE (RARE SIZEIN A : some are really dark)
VERY DESIRABLE COLOR; NICE) i 19. 7 1/2" Tall Fenton April Showers Squatty Swung
115’ 6. 7 1/2” TALL N DIAMOND POINT SQUATTY Vase - Mari. (scarce size; satiny)
SWUNG VASE - BLUE (RARE COLORIN A 75 20. 13" TALL FENTON APRIL SHOWERS SWUNG
Z RARE SIZE; DARK COLOR WITH NICE IRID.) VASE - OXBLOOD (RARE BASE COLOR WITH A
3 7 6 3/4” Tall N Diamond Point Squatty Swung Vase - NICE SATINY FINISH)
Horehound (very rare color in this size; has minor 5 _21. 51/2" Tall Fenton April Showers Squatty Ruffled
defect) Swung Vase - Blue (scarce size and shape; satiny)
55 8. 5 3/4” Tall N Diamond Point Squatty Swung Vase - ¥& 22, 6" Tall Fenton April Showers Squatty Ruffled Swung
; Mari. (scarce size; nice color and irid.) Vase - Amy. (another scarce example; satiny)
95 9. 11" Tall N Diamond Point Swung Vase - Mari. (nice 75 _23. 11" Tall Fenton April Showers Squatty Ruffled
color and irid.) Swung Vase - Green (nice color and irid.)
¥5°° 10. N ACORN BURR 8 PC. RUFFLED 350 2. TUM"TALL WBURG ﬁ‘\’(L(LF?EA'E LOOP SQUAT-
Z LA - . -
PUNCH SET - ICE GREEN (VERY RARE ABLE COLOR AND PATTERN; REALLY NICE)
AND ABSOLUTELY BEAUTIFUL & 4_e° 25. M’BURG MULTI-FRUIT AND FLOWERS
DESIRABLE; GREAT COLOR AND NICE ' +—" HANDLED WATER PITCHER - DK. MARI
¢ IRID.) (EXTREMELY RARE AND VERY DESIR-

5 11. N Acom Burr Handled Punch Cup - Ice Green 3

" (Scaroa lism it you's okt ABLE; SUPER COLOR AND IRID. -

42 12.  23/4"Tall European African Shield Flared Vase - . REALLY NICE
Lt. Mari. (scarce) 132° 26. M’BURG MULTI-FRUIT AND FLOWERS TUM-

3% 13.  Fenton Blackberry 2 Row Open Edge Lg. Size 2 BLER - MARI. (VERY RARE; GREAT COLOR

) Sided Hat - Mari. (nice color AND IRID.; NICE)

0 __14.  Fenton Blackberry Lg. Size 2 Row Open Edge 2 30° 26a. M’BURG SUNFLOWER PIN TRAY - GREEN
Sided Hat - Green (very scarce; nice color and (RARE & ELUSIVE; NICE DETAIL & IRID.; VERY
really nice irid.) - ATTRACTIVE; 100% PERFECT)

3% 15. 67/8” TALL FENTON BLACKBERRY 2 ROW EZT. M'BURG SEACOAST PIN TRAY - MARLI. (RARE;
OPEN EDGE WHIMSEY SWUNG VASE - MARI. o0 NICE COLOR AND IRID. WITH GREAT DETAIL)
(VERY RARE ITEM IN THIS SHAPE; PERFECT ']_28. M’'BURG SEACOAST PIN TRAY - AMY. (RARE

WITH NICE COLOR AND IRID.; GREAT DETAIL)



M’BURG SEACOAST PIN TRAY - GREEN (RARE 75 s2.
WITH NICE COLOR AND IRID.; NICE DETAIL) ¥3

M’BURG MULTI-FRUITS & FLOWERS  £5,/5,/7'52a.

HANDLED WATER PITCHER - GREEN #* o
(EXTREMELY RARE & VERY DESIR-
ABLE; GREAT COLOR & IRID.

M’BURG MULTI-FRUITS & FLOWERS TUM-
BLER - GREEN (VERY RARE & HAS SUPER
COLOR & IRID.)

Fenton Fern Panels 6 Ruffled Crimped Edge Hat -

53.
95 54

§o2© 55.

* Red (rare with great base color; irid. is silvery)

N Eight Sided Handled Bushel Basket - Blue
(scarce color; nice interior irid.)

N Round Handled Bushel Basket - Aqua Opal.
(rare and desirable with a heavy Mari. overlay)

7” TALL N FEATHERSHS®¥ SQUATTY
SWUNG VASE - ICE BLUE (EXTREMELY
RARE AND DESIRABLE; SUPER IRID.;

ONLY ONE | KNOW OF)

6 1/4" Tall N Feathe#g#®h Squatty Swung Vase -
Mari. (scarce size)

Fenton Vintage Grape Lg. Stemmed 6 Ruffled
Compote - Amy. (scarce; super irid.)

4” TALL DUGAN MINIATURE BEAUTY BUD
VASE WITH TIGHT CRIMPED EDGE - PUR.
(RARE ITEM; ESP. IN THIS SHAPE; NICE INTE-
RIOR IRID.)

4 3/4” DUGAN BIG BASKETWEAVE SQUATTY
FLARED VASE - BLUE (EXTREMELY RARE
COLOR IN A RARE SIZE; SATINY)

N ACORN BURR HANDLED WATER PITCHER -
DK. MARI. (SUPER EXAMPLE WITH EXCEL-
LENT IRID.)

(6) N Acorn Burr Tumblers - Dk. Mari. (selling
choice - all sorta vary in irid.) !
DUGAN HEAVY IRIS J.I.P. HAT FROM TUM- 2.0 64,

1600 se.

250 s7.

475 s8.

[T0© 5.

/129 60.

BLER - WHITE (VERY RARE ITEM IN THIS COL- 300 g5,
OR; SUPER IRID.)

Imperial Double Handled Stretch J.I.P. Vase -

_S_rgc))ke (very scarce Imperial item; nice color and 235  66.
Ind.

11 3/4” Tall Jenkins Field Thistle Lg. Swung Vase - | 5 7.
Mari. (rare item in any size - this is a nice one)

N HEART & FLOWERS PLATE WITH <
RIBBED EXT. - LIME ICE GREEN 68
(EXTREMELY RARE AND VERY DESIR- I£1 69
ABLE; GREAT BASE COLOR WITH e
NICE IRID.) 136° 70.
N HEARTS & FLOWERS PLATE WITH

RIBBED EXT. - ICE BLUE (VERY RARE 209271

AND DESIRABLE; SUPER BASE COL-
OR AND IRID.)

N HEARTS & FLOWERS PLATE WITH Ned 72
RIBBED EXT. - WHITE (VERY RARE;
FROSTY WITH REALLY NICE IRID.

N HEARTS & FLOWERS PLATE WITH RIBBED g
EXT. - DK. MARL (SUPER EXAMPLE; DARK e 7O
FOLQF: g L %HEAEHL?" Pur. (very desirabl

mperial Grape Water Carafe - Pur. (very desirable

witFl}'t super iri?:l.) ¥ ﬂn-
N ACORN BURR 8 PC. RUFFLED

PUNCH SET - ICE BLUE (VERY RARE

AND VERY DESIRABLE; NICE COLOR 55 0075

AND IRID. - WELL MATCHED

(4) N ACORN BURR HANDLED PUNCH CUPS -
BLUE (VERY RARE BASE COLOR; SELLING
CHOICE)

Dugan Maple Leaf 5 pc. Pedestaled Berry Set -
Mari. (nice color)

(8) Dugan Maple Leaf Tumblers - Pur. (selling
choice; all vary in irid.) / A&~ 25

Imperial Pansy One Handled Nappy - Mari.
European Moonprint Pedestaled Open Sugar and
Creamer - Mari. (scarce pair; nice color and irid.)
N RIBBED TORNADO VASE WITH TRI-
CORNERED TOP - ICE BLUE (NOW
HERE WE GO.... FIND ANOTHER
SELECTION LIKE THESE; THIS PAR-

TICULAR ITEM IS SUPER!

N RIBBED TORNADO VASE WITH TRI-COR-
NERED TOP - BLUE (SUPER RARE ITEM IN
THIS COLOR - GREAT BASE COLOR AND
NICE IRID.)

N RIBBED TORNADO VASE WITH TRI-COR-
NERED TOP - LT. AMY. OR LAVENDER “yss,g’
(EXTREMELY RARE PASTEL EXAMPLE OF
THIS PATTERN; REALLY NICE)

N RIBBED TORNADO VASE WITH TRI-COR-
NERED TOP - PUR. (VERY RARE AND DESIR-
ABLE; NICE)

N RIBBED TORNADO VASE WITH TRI-COR-
NERED TOP - DK. MARI. (SUPER EXAMPLE
OF THIS PATTERN; REALLY DESIRABLE)

M’BURG HANGING CHERRIES HAN-
DLED WATER PITCHER - GREEN
(EXTREMELY DESIRABLE WITH A

SUPER RADIUM FINISH - NICE!
M’BURG HANGING CHERRIES TUMBLER -
GREEN (VERY SCARCE AND VERY DESIR-
ABLE; NICE IRID.)

Pastel Swan Master Set - Celeste Blue

Pastel Swan Master Set - Ice Green

Pastel Swan Master Set - Pink

10 1/2” TALL FENTON FINE RIB STANDARD
SWUNG VASE - RED (RARE AND DESIRABLE;
NICE COLOR)

10 1/2" Tall Fenton Fine Rib Standard Swung
Vase - Aqua / Teal (rare base color - really nice)
10 3/4” Tall Fenton Fine Rib Standard Swung
Vase - Powder Blue / Lt. Mari. (scarce base color;
odd)

9” Tall Fenton Fine Rib Standard Swung Vase -
Green (very scarce and desirable; nice)

12 1/2” Tall Fenton Fine Rib Standard Swung
Vase - Blue (satiny finish)

IMPERIAL POPPY SHOW LG. VASE - PASTEL
MARI. (SUPER IRID. AND VERY DESIRABLE)
N HEARTS & FLOWERS STEMMED 6 RUF-
FLED COMPOTE WITH PLAIN EXT. - LIME ICE
GREEN (EXTREMELY RARE BASE COLOR;
SUPER)

N HEARTS & FLOWERS STEMMED 6 RUF-
FLED COMPOTE WITH PLAIN EXT. - ICE BLUE
(FIRJH)E AND DESIRABLE ITEM WITH NICE
IRID.

N Heart & Flowers Stemmed 6 Ruffled Compote
with Plain Ext. - White (scarce; nice frosty color
and irid.)

N HEARTS & FLOWERS STEMMED 6 RUF-
FLED COMPOTE WITH RIBBED EXT. - DK.
:‘#:\EI;I; (SUPER IRID; EXCELLENT COLOR AND
IMPERIAL POINSETTIA HANDLED -
MILK PITCHER - PUR. (ABSOLUTELY
FANTASTIC EXAMPLE - A SUPER,

SUPER IMPERIAL RARIETY)



L2350 81,

H157gp,
450 g3
35 g4,
0o gs,

45 gsa.
125 g,

IMPERIAL POINSETTIA HANDLED MILK PITCH-  7/o© 98,
ER - SMOKE (RARE AND DESIRABLE WITH

EXCELLENT IRID.)

Imperial Poinsettia Handled Milk Pitcher - Green Y00 g9
(actually quite rare; nice color)
Imperial Poinsettia Handled Milk Pitcher - Dk. Mari. Sooe 100.
(super irid. - very nice
7” TALL IMPERIAL RIPPLE MINIATURE
SWUNG VASE - PUR. (SUPER IRID. AND 65 101
SUPER SIZE) =i
. N GRAPE & CABLE HANDLED CRACK- 15 102,
ER JAR BASE ONLY - AQUA OPAL.
- 103.
FANTASTIC “AS IS” ITEM - SUPER AJ”
IRID. - COULD YOU IMAGINE A MORE Goo
PERFECT ONE! 200 104,
N GRAPE & CABLE HANDLED COV-
ERED CRACKER JAR - ICE GREEN
(SUPER RARE ITEM - GREAT COLOR 20 105.
WITH SUPER IRID.
N GRAPE & CABLE HANDLED COVERED 5
CRACKER JAR - WHITE (ANOTHER SUPER 15° _ 106.
EXAMPLE; SUPER IRID. AND RARE) =
N Grape & Cable Handled Covered Cracker Jar - £<2 107,
Pur. (very scarce; really nice color and irid.)
N Grape and Cable Handled Covered Cracker Jar -
Ek. :\darli?; I(suk;t))er exgmple with fagtafﬁtic irid.) A5¥3 108.
enton Blackberry Spray Low 6 Ruffled Hat - Vase-
line / Mari. (scarce base color) 85109,
FENTON BLUEBERRY BULBOUS HANDLED /
WATER PITCHER - BLUE (SUPER RARE AND /) A% 109a.
VERY DESIRABLE; REALLY NICE) Jory, -
(@ Fenton Blueberry Tumblers - Blue (selling so 43 110.
much each - choice; all vary)
FENTON BLUEBERRY BULBOUS HANDLED 15 1.
WATER PITCHER - MARI. (SUPER SCARCE
AND VERY ATTRACTIVE WITH NICE IRID.) 525 112,
(6) Fenton Blueberry Tumblers - Mari. (selling so
much each - choice) 5
Imperial Flute Handled Breakfast Creamer - Pur. 356 113,
(nice irid.)
Imperial Flute Toothpick Holder - Mari. (nice color) 5
N HEARTS & FLOWERS BOWL WITH 35 114,
P.C.E. AND RIBBED EXT. - LIME ICE See 115
GREEN (SUPER, SUPER ITEM WITH SES
EXCELLENT COLOR AND IRID.L
N HEARTS & FLOWERS BOWL WITH P.C.E.
AND RIBBED EXT. - ICE BLUE (RARE ITEM 475
WITEI) EXCELLENT COLOR AND IRID.; REALLY 172 _116.
NIC
N HEARTS & FLOWERS BOWL WITH P.C.E. 650
AND RIBBED EXT. - WHITE (VERY SCARCE; =2 _17.
NICE ITEM WITH GOLD HIGHLIGHTS)
N HEARTS & FLOWERS 8 RUFFLED BOWL
WITH RIBBED EXT. - ICE BLUE (VERY 450 118.
SCARCE; NICE COLOR WITH SUPER IRID.)
N Hearts & Flowers 8 Ruffled Bowl with Ribbed 80
Ext. - White (very scarce; nice color and irid.) 800 118a.
N HEARTS & FLOWER 8 RUFFLED BOWL WITH ’
RIBBED EXT. - DK. MARI. (SUPER ITEM WITH 531‘3_11%-
EXCELLENT IRID.) *» ";o
7” TALL (MAKER?) “INFORMAL” 6 2= _119.
RUFFLED VASE - AQUA OPAL. (RARE 500 490,
AND VERY DESIRABLE; GREAT COL-
OR AND IRID.
71/4” TALL DUGAN FORMAL HATPIN HOLDER /75 121.

: PLI{.I‘R. (RARE AND VERY DESIRABLE; SUPER 0
ITE A
71l ) TALL DUGAN FORMAL HATPIN HOLDER

- DK. MARI. (RARE AND VERY DESIRABLE;

SUPER ITEM)

122.

DUGAN FORMAL J.l.P. VASE - PUR. (RARE
AND)VEHY DESIRABLE; GREAT COLOR AND
IRID.

DUGAN FORMAL J.I.P. VASE - DK. MARI.
(SUPER IRID.; GREAT COLOR - NICE)

N ACORN BURR 8 PC. RUFFLED
PUNCH SET - WHITE (VERY RARE AND
VERY DESIRABLE; SUPER SET)

N Acorn Burr Covered Sugar Bowl - Mari. (scarce
item with nice color and irid.)
Dugan Tree of Life Miniature Handled Flower Bas-
ket - Mari.
IMmperiaI Waffle Block Handled Flower Basket -

arl.
IMPERIAL WAFFLE BLOCK HANDLED
FLOWER BASKET - VASELINE (ABSOLUTELY
SUPER ITEM - ONLY EXAMPLE IN THIS COL-
OR I'VE HEARD O
FENTON BUTTERFLY & BERRY HANDLED
WATER PITCHER - GREEN (VERY RARE COL-
OR IN THIS PATTERN)
Fenton Butterfly & Berry Tumbler - Green (very
scarce color; nice)
FENTON BUTTERFLY & BERRY HANDLED
WATER PITCHER - BLUE (RARE AND DESIR-
ABLE; NICE COLOR AND IRID.)
(3) Fenton Butterfly & Berry Tumblers - Blue
(satiny; selling choice)
Fenton Butterfly & Berry Water Pitcher - Mari. (nice
satiny color)
(6) Fenton Butterfly & Berry Tumblers - Mari. (sell-
ing choice)
Fenton Butterfly & Berry 4 pc. Table Set - Mari.
(satiny items; selling items choice)
gnperial Windmill Oval Ruffled Relish Tray - Helios

reen -
83/4” TALL X 7 3/4” FLARE IMPERIAL BULLS-
EYE & BEADS SWUNG VASE - GREEN (SUPER
EXAMPLE IN THIS COLOR; NICE SHAPE)
12 1/4” TALL IMPERIAL BULLSEYE & BEADS
SWUNG VASE - PUR. (SUPER IRID.; VERY
DESIRABLE)
10" Tall X 5 3/4” Flare Imperial Bullseye & Beads
Swung Vase - Dk Mari. (super color and irid.)

N TORNADO STANDARD SIZE TRI-
CORNERED VASE - HOREHOUND
(EXTREMELY RARE BASE COLOR;

ATTRACTIVE ITEM
N TORNADO STANDARD SIZE TRI-CORNERED
VASE - DK. MARI. (SUPER ITEM; REALLY
TOUGH TO FIND
N TORNADO LARGE SIZE TRI-CORNERED
VASE - GREEN (RARE & DESIRABLE; NICE
COLOR & IRID.)
N TORNADO STANDARD SIZE TRI-CORNERED
VASE - PUR. (VERY DESIRABLE; NICE COLOR
AND IRID.)
N PEACH HANDLED WATER PITCHER - BLUE
RARE; DESIRABLE; GREAT IHIDg
56) N PEACH TUMBLERS - BLUE (SCARCE;
NICE; SELLING CHOICE)
Imperial Tree of Life (Crackle) ¥ pc. Water Set -
Mari.
FENTON APPLE TREE BULBOUS HANDLED
WATER PITCHER - WHITE (RARE; FROSTY
WITH NICE IRID. - TOUGH TO FIND)
FENTON APPLE TREE TUMBLER - WHITE
&SCARCE; FROSTY WITH NICE IRID.)

enton Apple Tree Bulbous Handled Water Pitcher
- Mari. (nice color and irid.)



Hiy+ 122a.
45 123

AL 124,
Wye° 125,

A32°126.

1100 127.

225 128.
235 129,
$5° 129a

v,

0% 130.

A00 131.
125 132,
435 133.
35 134,
25e° 135,

. FENTON LILY OF THE VALLEY BUL-

. (6) Fenton Leaf Tiers Ftd. Tumblers - Mari. (scarce;

(%’ Fe!;ton Apple Tree Tumblers - Mari. (selling
choice e
6 1/2" Tall Fenton Long Thumbprint Squatty Vase - (3.5;.;.,‘5
gﬂ ?Pz’(?'glilrgeer?ign Lon Thumbpﬁnt S tty Vas Lo
ua e -

Mari. (nice color) . a ')“"’ ‘1‘46-
N GRAPE & CABLE FTD. HATPIN Ypo 147
HOLDER - ICE GREEN (VERY RARE ’
ITEM IN THIS COLOR; REALLY NICE)
N GRAPE & CABLE FTD. HATPIN
HOLDER - ICE BLUE (ANOTHER VERY

RARE ITEM ESPECIALLY.IN m@@ggL
OR. SUP B) _'-‘-I.__E et :

N GRAPE & CA _ HNFPIN
HOLDER - COBALT BLUE (EXTREMELY
RARE BASE COLOR; REALLY TOUGH!)
N Grape & Cable Ftd. Hatpin Holder - Amy. (scarce
item; nice base color and irid.)

N Grape & Cable Ftd. Hatpin Holder - Green
(scarce; nice color and irid.)

N Grape & Cable Ftd. Hatpin Holder - Emerald
Green (super base color and irid.; one foot has
some roughness)

N GRAPE & CABLE STIPPLED & BANDED FTD.
HATPIN HOLDER - DK. MARI. (RARE VARIA-
TION; DARK COLOR WITH SUPER IRID.)

N Grape & Cable Ftd. Hatpin Holder - Dk. Mari.
(very desirable; super color and irid.)

N Grape & Cable Powder Jar Base Only - Ice Blue
(where s a lid!!; super part)

N Grape & Cable Stippled Mid-Size Punch Base
Only - Green (scarce; nice color)

N Grape & Cable Standard Size Punch Base Only -
Pur. (nice irid.)

8 3/4” N GRAPE & CABLE VARIANT
STIPPLED PLATE WITH RIBBED EXT. -
SAPPHIRE (VERY RARE AND VERY
DESIRABLE; GREAT BASE COLOR

AND PASTEL IRID. s
9 1/4” N GRAPE & CABLE VARIANT FLAT
PLATE WITH RIBBED EXT. - BLUE (RARE,
DESIRABLE AND FLAT; NICE IRID.)

N GRAPE & CABLE FTD. TURNED IN CENTER-
PIECE BOWL - ICE BLUE (RARE AND VERY
DESIRABLE LARGE PASTEL ITEM)

N Grape & Cable Oval Banana Boat - Green (very
scarce; tough base color to find)

Pair N Grape & Cable Candlesticks - Green (very
scarce and nice; selling them choice)

_148.
Aexx 149,

1756 450,

7° 452,

JA5  153.

;5 154.
LASC 155,

950 1s7.

/5 158.

50 150,
g5 ___160.

BOUS TANKARD WATER PITCHER -
BLUE (EXTREMELY RARE FENTON
PATTERN; GREAT DETAIL AND COLOR

WITH NICE IRID.

FENTON LILY OF THE VALLEY TUMBLERS -
BLUE (RARE; SOME REALLY NICE; SELLING
CHOICE
FENTON LEAF TIERS FTD. WATER PITCHER -
MARL. é'RAFIE AND DESIRABLE ITEM; NICE
COLOR)

90 161
115 1e2.

D
[}

all vary in color; selling choice) 407 163,
Imperial Tiger Lily Tumbler - Pur. (very scarce with
typical Imperial irid. )
N Greek Key Tumbler - Pur. (very scarce N'wood

attern; nice color)

UGAN CHRISTMAS COMPOTE - MARI. (VERY
RARE; VERY DESIRABLE; NICE COLOR):

95 164,

900151.

77¥2_145a. DUGAN S-REPEAT 12 PC. BANQUET

"PUNCH SET - PUR. (SUPER, SUPER

# SET; PERFECT WITH EXCELLENT
~ 'COLOR AND IRID.)

161/4” Fenton Fine Rib Mid-Size Swung Vase -
Blue (nice size and satiny finish)
7 1/2” N FINE RIB SQUATTY SWUNG VASE -
WHITE (ACTUALLY QUITE A VERY RARE
COLOR AND SIZE FOR THIS ITEM)

7 1/2" N Fine Rib Squatty Swung Vase - Green
rare size with a sorta radium finish)

2) 9 1/2" Tall N Fine Rib Swung Vases - Mari. /
Glear (selling so much each for pair)
CAMBRIDGE INVERTED THISTLE
HANDLED WATER PITCHER - AMY.
(EXTREMELY DESIRABLE PITCHER
WITH GREAT COLOR AND A WON-
DERFUL RADIUM FINISH)
CAMBRIDGE INVERTED THISTLE 3
FTD. 2 SIDED WHIMSEY FROM NUT
BOWL - GREEN (EXTREMELY RARE
SHAPE FOR A RARE ITEM; GREAT
RADIUM FINISH

CAMBRIDGE INVERTED THISTLE 3 FTD. NUT
BOWL- GREEN (VERY RARE ITEM IN ANY
Cs?ll).OR; GREAT RADIUM COLOR AND FIN-

:

55/8” CAMBRIDGE INVERTED THISTLE DEEP
ROUND BOWL - GREEN (RARE ITEM IN THIS
SIZE AND COLOR; NICE RADIUM FINISH)
Cambridge Inverted Strawberry Sugar Lid Only -
Amy. (very scarce part; nice)

CAMBRIDGE INVERTED STRAWBER-
RY HANDLED MILK PITCHER - AMY.
(EXTREMELY RARE AND EXTREMELY —
DESIRABLE; PERFECT WITH SUPER

RADIUM IRID.

CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY
PEDESTALED BREAKFAST SUGAR &
CREAMER - AMY. (EXTREMELY RARE PAIR;
PERFECT, WELL MATCHED AND HAVE
GREAT COLOR)

CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY LG.
ROSE BOWL FROM MASTER BERRY BOWL -
AMY. (RARE AND VERY DESIRABLE; GREAT
COLOR AND SHAPE)

6 5/8” Cambridge Inverted Strawberry 8 Ruffled
Bowl - Green (actually a very tough shape; usual-
ly like #159)

6 1/2" Cambridge Inverted Strawberry |.C.
Shaped Bowl - Green (radium finish; nice color)
CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY CAN-
DLESTICK - GREEN (RARE ITEM; GREAT
COLOR AND IRID.; IN PRETTY GOOD SHAPE)
9 1/2” CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY
LG. 8 RUFFLED BOWL - GREEN (A RARE,
RARE ITEM IN ANY COLOR; NICE ITEM)
CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY LG.
FLARED STEMMED COMPOTE - MARI. (VERY
RARE AND DESIRABLE; TOUGHER TO FIND
THAN AMYTHES

CAMBRIDGE INVERTED FEATHER TUMBLER
- GREEN (RARE AND VERY DESIRABLE; NICE
COLOR AND DETAIL

CAMBRIDGE INVERTED FEATHER HANDLED —
CREAMER - AMY. (RARE ITEM WITH NICE
COLOR AND IRID.)
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Cambridge Inverted Feather Covered Cracker Jar -
Green (scarce item with nice color and irid.)

9 5/8” N DRAPERY VARIANT SWUNG VASE -
BLUE (RARE, DESIRABLE; HAS NICE COLOR
AND WONDERFUL IRID.)

8 1/4” N DRAPERY VARIANT / 4 PILLAR RIBBED
SWUNG VASE - BLUE (RARE VARIATION WITH
NICE COLOR AND MULTI-COLORED IRID.)

10" Australian Emu Lg. 8 Ruffled Bowl - Mari. (rare
bowl, especially:in this color; has wear inside)

5 7/16" Australian Emu Small 8 Ruffled Sauce -
Mari. (scarce sauce; tough to find)

N DAISY AND DRAPE FTD. TURNED IN
VASE - ICE GREEN (EXTREMELY RARE
AND VERY DESIRABLE; GREAT COLOR
WITH NICE IRID.

N DAISY AND DRAPE FTD. TURNED IN VASE -
PUR. (RARE ITEM; NICE COLOR, IRID, AND
DETAIL)

N Daisy and Drape ftd. Turned In Vase - White
(scarce; frosty with nice irid.)

N DAISY AND DRAPE FTD. TURNED IN VASE -
CUSTARD / NUTMEG (VERY RARE ITEM YOU
ONLY SEE AT AUCTIONS....IF AT ALL - NICE
NUTMEG DECOR)

N DAISY AND DRAPE FTD. FLARED VASE -
AQUA OPAL. (RARE AND VERY DESIRABLE;
NICE OPAL.

N Daisy and Drape ftd. Flared Vase - Aqua Opal.
(damaged on pillar)

. N DAISY AND DRAPE FTD. FLARED

VASE - DK., DK. MARI. (ABSOLUTELY
SUPER; GREAT COLOR & IRID., GREAT

ITEM!!

N DAISY AND DRAPE FTD. FLARED VASE -

WHITE (RARE SHAPE WITH FLARE; FROSTY

AND SUPER)

11" Tall N Four Pillar Ribbed Swung Vase - Aqua

Opal. (desirable item; nice color and irid. with pretty

good feet)

7 1/2” TALL N FOUR PILLAR RIBBED SQUATTY

SWUNG VASE - ELEC. BLUE (SUPER ITEM

WITH BRIGHT BLUE IRID; REALLY SUPER!)

10 1/4” Tall N Four Pillar Ribbed Swung Vase - Pur.

(scarce in this color)

N DIAMOND POINT ROUND HANDLED

BUSHEL BASKET - BLUE (VERY RARE

AND EXTREMELY DESIRABLE; HAS

GREAT COLOR AND IRID.)

N DIAMOND POINT ROUND HANDLED

BUSHEL BASKET - DK. MARI. (ANOTH-

ER VERY RARE ITEM - THE COLOR AND

IRID. IS SUPERB

5” TALL EUROPEAN CLASSIC ARTS COVERED

CANDY JAR - MARLI. / STAIN (RARE ITEM ESP.

WITH LID; GOOD COLOR AND GREAT STAIN)

EUROPEAN CLASSIC ARTS TURNED IN ROSE

BOWL - MARI. / STAIN (RARE; NICE COLOR

AND STAIN

6” TALL CZECH EGYPTIAN QUEEN LG. TUM-

BLER/VASE - MARLI. / STAIN (VERY RARE

ITEM; GREAT SIZE; NICE COLOR AND STAINE

8 3/8” FENTON PLAID I.C. SHAPED BOWL - RED

(VERY RARE COLOR FOR THIS PATTERN; IRID.

IS ABOUT AVERAGE)

8 1/4” Fenton Plaid I.C. Shape Bowl - Mari. (scarce

shape; nice satiny irid.)

9” FENTON PLAID 8 RUFFLED BOWL - GREEN
ERY RARE AND DESIRABLE ITEM IN THIS
OLOR; REALLY NICE)

200 1ss.

/28~

250 g1,

/75" 192,

8 3/4” TALL N THIN RIB “JESTER'S CAP” J.I.P.

VASE - GREEN (VERY SCARCE AND DESIR-

ABLE SHAPE; BRIGHT SATINY IRID.)

7 3/4” Tall N Thin Rib “Jester's Cap” J.I.P. Vase -

Amy. (just like above - a really difficult item to

locate)

7 1/2” N WISHBONE FTD. DEEP 8 RUFFLED

BOWL WITH RUFFLES & RINGS EXT. - ELEC.

BLUE (A BEAUTY WITH ELEC. HIGHLIGHTS; A

BIT DEEPER IN SIZE - A SUPER EXAMPLE)

8 1/2” N WISHBONE FTD. PLATE WITH RUF-

FLES & RINGS EXT. - AMY. (RARE AND VERY

DESIRABLE; NICE SATINY IRID.)

8 1/2” N WISHBONE FTD. PLATE WITH RUF-

FLES & RINGS EXT. - MARI. (RARE AND VERY

DESIRABLE; GREAT COLOR AND IRID.; REAL-

LY NICE)

8 1/2” N WISHBONE FTD. 8 RUFFLED BOWL

WITH RUFFLES & RINGS EXT. - ICE BLUE

(VERY RARE AND VERY DESIRABLE; SUPER

COLOR AND SUPER IRID.)

8 1/2” N WISHBONE FTD. 8 RUFFLED BOWL

WITH RUFFLES & RINGS EXT. - WHITE (A

BEAUTIFUL EXAMPLE WITH BRIGHT MULTI-

COLORED IRID.

8 1/4” N WISHBONE FTD. 8 RUFFLED BOWL

WITH RUFFLES & RINGS EXT. - HOREHOUND
A VERY RARE BASE COLOR NOT OFTEN
OUND; GREAT COLOR AND REALLY NICE

IRID.; MAKES FOR A RARE COMBO)

8 3/4” N Wishbone ftd. 8 Ruffled Bowl with Ruffles

& Rings Ext. - Green (a super example; nice)

8 1/4" N Wishbone ftd. 8 Ruffled Bowl with Ruffles

& Rings Ext. - Mari. (nice color and irid.)

5" TALL FENTON STRETCH FTD. 2 SIDED

COMPOTE - RED (A VERY RARE ITEM WITH

BRIGHT RED HIGHLIGHTS

53/4” TALL FENTON STRETCH 6 RUFFLED

VASE - RED (ANOTHER REALLY TOUGH RED

STRETCH ITEM; GREAT COLOR)

/300 200. N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL
WITH PLAIN INT. - ICE GREEN OPAL.
(EXTREMELY RARE AND EXTREMELY
DESIRABLE, SUPER OPAL.)

Joo® 200a.N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL
WITH FLORAL INT. - SAPPHIRE (AN
EXCELLENT EXAMPLE; GREAT BASE
COLOR AND OVERLAY - REALLY
SOMETHING!)

189.

752 _190.

50 193.

350 104,

175" 195.

215~ 196.
s 197.
(B 198,
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957 201. N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL WITH
PLAIN INT. - ICE GREEN (VERY RARE; SUPER

) COLOR AND IRID. - TOUGH TO FIND)

§59 202. N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL WITH
PLAIN INT. - ICE BLUE (ANOTHER VERY RARE
a%ré ’DESIFIABLE COLOR FOR THIS PATTERN;

225 203. NLEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL WITH
PLAIN INT. - WHITE (RARE ITEM; FROSTY

B WITH BRIGHT MULTI-COLORED IRID.)

225" 204. NLEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL WITH
PLAIN INT. - AQUA OPAL. (RARE AND DESIR-
ABLE; NICE COLOR AND OPAL.)

4/5©205. N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL WITH
PLAIN INT. - RENNINGER BLUE (RARE BASE

5 COLOR; NICE IRID.) *

225 206. N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL WITH

PLAIN INT. AND FLAT TOP - IRID. CUSTARD /
NUTMEG (VERY RARE ANYMORE TO FIND;
NICE PEARLIZED FINISH)



N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL WITH
PLAIN INT. - ELEC. BLUE quUPER IRID. WITH
EXCELLENT BASE COLOR)
N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Plain Int. -
Blue (scarce; nice color)
N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL WITH
PLAIN INT. - LT. AMY./LAVENDER (VERY DIF-
FICULT BASE COLOR TO FIND; SUPER IRID.)
N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Plain Int. - (35~ 232
Dk. Mari. (great color and irid.) o R0k
N LEAF AND BEADS FTD. FLARED NUT BOWL - /29,197, 233,
AQUA OPAL. (RARE SHAPE IN A VERY RARE
COLOR-ILOVEIT!) Yoo 234.
N LEAF AND BEADS FTD. FLARED NUT BOWL -
WHITE (ANOTHER PRETTY TOUGH COLOR;
REALLY NICE EXAMPLE)
N Leaf and Beads ftd. Flared Nut Bowl - Elec. Blue >
(and again....a tough shape with great color) 00 . 435, 192
N Leaf and Beads ftd. Flared Nut Bowl with Smooth? %2~ "236.
Ray Int. - Green (satiny irid.)
205 215, ®3/4” N LEAF AND BEADS FTD. FLAT PLATE A00  237.
1543 238.

[25 231,

2200 935

WITH SMOOTH RAY INT. - GREEN (AN
[EXTREMELY RARE SHAPE FOR THIS PATTERN
sagagiv 10t IN ANY COLOR

. 91/2” IMPERIAL SAND AND SHELL FLAT
PLATE - PUR. (RARE ITEM WITH FANTASTIC
IRID. - A SUPER EXAMPLE

9 5/8” IMPERIAL EMBOSSED SCROLL FLAT
PLATE - PUR. (TYPICAL SUPER EXAMPLE
WITH FANTASTIC IRID.)

IMPERIAL EMBOSSED SCROLL MINIATURE 6
RUFFLED COMPOTE - PUR. (RARE AND VERY
DESIRABLE - SUPER IRID. - A REAL CUTIE)

N Ribbed J.I.P. ftd. Vase - Green (rare color for this
item; nice irid.)

IMPERIAL 474 HANDLED MILK PITCHER - PUR.
(EXTREMELY RARE AND VERY DESIRABLE
ITEM WITH SUPER IRID.)

IMPERIAL FASHION HANDLED WATER PITCH-
ER - PUR. (VERY RARE ITEM IN THIS COLOR;
SUPER HIGHLIGHTS) *—

IMPERIAL WINDMILL HANDLED WATER PITCH-
ER - PUR. (ANOTHER VERY RARE AND DESIR-
ABLE IMPERIAL PRODUCT)

Imperial Windmill Tumbler - Pur. (very scarce; great
color, detail and irid.)

M’burg Marylin Tumbler with Manuf. Ground Base -
Amy. ?very scarce; nice)

DUGAN BUTTERFLY AND TULIP LG. 4
FTD SQUARE BOWL WITH INVERTED
FAN AND FEATHER EXT. - PUR. (VERY
RARE AND VERY DESIRABLE; GREAT
COLOR AND IRID.; VERY UNDERATED
RARIETY)

FENTON STARFLOWER HANDLED
WATER PITCHER - BLUE (EXTREMELY /50 249,
DESIRABLE FENTON ITEM; GREAT

COLOR AND IFIID.): ¢0d

15 3/4” TALL X 7 3/4” FLARE IMPERIAL MORN- 0° 250,
ING GLORY LG. SWUNG VASE - PUR. (VERY

DESIRABLE IMPERIAL ITEM; LARGE SIZE WITH gs”
SUPER IRID.)

12 1/2" Tall x 8 1/4” Flare Imperial Morning Glory §©°0 252,
Lg. Swung Vase - Dk. Mari. (a kissing cousin to the

above; great color and irid.)

7 1/2" Brockwitz Rose Garden Lg. Fan Shaped
Vase - Dk. Mari. (very desirable item; great detail
and color; neat)
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FENTON PEACOCK SUMMER GAR-
DENS VASE - IRID. FRENCH OPAL.
(EXTREMELY RARE FENTON PROD-
UCT; IRIDIZED STRETCH EFFECT;
ABSOLUTELY FANTASTIC ITEM)

New Fenton Peacock Summer Gardens Vase -
Irid. Pink Opal. (newer and very nice)

8 3/4" N Grape and Cable Variant Flared Plate
with Plain Ext. - Pur. (super irid.; nice)

(4) 9" N Grape and Cable Plates with Plain Ext. -
Pur. (selling choice; all variations are nice!)
DUGAN MARY ANN 3 HANDLED LOVING CUP
- DK. MARI. (A VERY DESIRABLE DUGAN
NOVELTY; GREAT COLOR AND FINISH)
IMPERIAL CHATELINE HANDLED WATER
PITCHER - PUR. (VERY RARE AND VERY
DESIRABLE; ABSOLUTELY FANTASTIC IRID.)
(3) Imperial Chateline Tumblers - Pur. (rare and
very desirable items; super color and irid.)
Imperial Diamond Lace Handled Water Pitcher -
Pur. (super color and the typical bright irid.)

(8) Imperial Diamond Lace Tumblers - Pur. (sell-
ing choice; all are nice)

FENTON ORANGE TREE 6 RUFFLED
CRIMPED EDGE PUNCH BASE WHIM-
SEY VASE - BLUE (ONE OF THE
COOLEST CARNIVAL WHIMSEYS I'VE

SEEN....WHO DA THUNK?)

DUGAN STRAWBERRY 2 PC. RUFFLED
EPERGNE - PUR. (ABSOLUTELY BEAUTIFUL
EXAMPLE!....ONE OF THE BEST.....PERIOD!)
6 3/4” TALL N LEAF COLUMNS SQUATTY
FLARED SWUNG VASE - ICE BLUE (SUPER
DESIRABLE COLOR AND SIZE; WHERE DO
YA FIND THEM?)

6 1/2" Tall N Leaf Columns Squatty Flared Swung
Vase - Green (scarce size with a nice finish

6 1/2” Tall N Leaf Columns Squatty Flared Swung
Vase - Pur. (another scarce item in a great shape)
6 3/4" Tall N Leaf Columns Squatty Flared Swung
Vase - Mari. (very desirable size - really nice)

11” TALL N LEAF COLUMNS SWUNG VASE -
ICE BLUE (VERY RARE AND EXTREMELY
DESIRABLE; REALLY NICE)

10 3/4” TALL N LEAF COLUMNS SWUNG
VASE - ICE GREEN (ANOTHER VERY TOUGH
CARNIVAL ITEM TO FIND)

10 1/2” TALL N LEAF COLUMNS SWUNG
VASE - HOREHOUND (A VERY RARE BASE
COLOR TO FIND IN THIS PATTERN)

FENTON FLORAL AND GRAPE BULBOUS
WATER PITCHER - GREEN (AN EXTREMELY
DIFFICULT COLOR TO FIND

(‘2 FENTON FLORAL AND GRAPE TUMBLERS
- GREEN (SELLING CHOICE; VERY TOUGH

8” FENTON STAG AND HOLLY SPATULA FTD.
8 RUFFLED BOWL - RED (RARE ITEM TO
FIND; NICE DETAIL WITH AVERAGE IRID.)
FENTON MILADY TANKARD WATER PITCHER
- BLUE sVEFIY RARE AND DESIRABLE;
SUPER IRID. AND DETAIL)

Fenton Milady Tumbler - Blue (nice color and irid.)
FENTON MILADY TANKARD WATER PITCHER
- DK. MARI. (A SUPER, SUPER ITEM; DARK
WITH GREAT IRID.)

Fenton Milady Tumbler - Mari. (nice color and
detail)

Fenton Grape and Cable Small Size ftd. Ruffled
Fruit Bowl with Persian Medallion Ext. - Green
(very scarce color with attractive color)
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FENTON ORANGE TREE SCROLL TANKARD
WATER PITCHER - ELEC. BLUE (VERY RARE

AND IS A SUPER EXAMPLE - BRIGHT IRID.) /¢ 3~ 271a.

Fenton Orange Tree Orchard Tumbler - Elec.
Blue (super irid.; scarce)

(2) Fenton Orange Tree Orchard Tumblers - Dk.
Mari. (super color and irid.; selling choice)

(2) Fenton Orange Tree Scroll Tumblers - DK.
Mari. (really nice examples; selling choice)
Fenton 2 Row Open Edge J.I.P. Hat - Green
(very scarce color; attractive)

N GRAPE AND CABLE LG. COVERED COM-
POTE - DK. MARLI. (A VERY RARE COLOR
F?EI;I;HIS ITEM; THESE ARE VERY UNDER-
A

N GRAPE AND CABLE COVERED SWEET-
MEAT COMPOTE - DK. MARI. (ANOTHER
SUPER ITEM THAT HAS BEEN A BARGAIN
LATELY - GET WITH IT!!) »

N Grape and Cable 2 Handled 4 Sided Bon Bon
with Basketweave Ext. - Elec. Blue (super irid.;
ve(r;y desirable

N Grape and Cable 2 Handled 4 Sided Bon Bon
with Basketweave Ext. - Green (a very attractive
example)

N Grape and Cable Stippled 2 Handled 4 Sided
Bon Bon with Basketweave Ext. - Dk. Mari.
(super and scarce example)

8 5/8” N GRAPE AND CABLE STIPPLED
BOWL WITH P.C.E. AND RIBBED EXT. - LIME
ICE GREEN (VERY RARE AND EXTREMELY
DESIRABLE BASE COLOR; NICE)

8 1/4” N GRAPE AND CABLE STIPPLED
BOWL WITH P.C.E. AND RIBBED EXT. - ICE
BLUE (ANOTHER SUPER PASTEL EXAMPLE;
REALLY NICE)

6" N Grape and Cable Handgrip Plate with Bas-
ketweave Ext. - Lt. Amy. / Horehound (sorta neat
base color; different)

8 3/4” N GRAPE AND CABLE STIPPLED

BOWL WITH P.C.E. AND RIBBED EXT. - ELEC.

BLUE (SUPER ITEM WITH SUPER IRID.)

8 3/4” N Grape and Cable Variant Bowl with
P.C.E. and Basketweave Ext. - Mari. (nice color)
N GRAPE AND CABLE HANDLED CUP AND
SAUCER - WHITE (RARE AND DESIRABLE;
SAUCER HAS A BASKETWEAVE EXT.)
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N Grape and Cable Handled Cup and Saucer - Pur.
(very scarce and desirable)

(5) N Grape and Cable Tumblers - Pur. (selling
choice)

93/4” N GRAPE AND LE STIPPLED 8 RUF-

FLED BOWL WITH EXT. - ELEC. BLUE
(A SUPER RARE ATTRACTIVE N'WOOD ITEM -
wow!1)

10 1/2” N GRAPE AND CABLE LG. ICE CREAM
BOWL WITH BASKETWEAVE EXT. - GREEN
hF:gIE?)E ITEM ESP. IN THIS COLOR; REALLY

10 3/8” N Grape and Cable Lg. Salad Bowl with
P.C.E. and Basketweave Ext. - Amy. (very scarce
shape for this pattern)

8 3/4” N GRAPE AND CABLE VARIANT 8 RUF-
FLED BOWL WITH PLAIN EXT. - LAVENDER
(AN ATTRACTIVE PASTEL BASE COLOR WITH
BRIGHT IRID.)

BROCKWITZ DIAMOND CUT SHIELD HANDLED
méE)ER PITCHER - MARI. (VERY SCARCE AND
(6) Brockowitz Diamond Cut Shield Tumblers -
Mari. (really scarce; selling choice)

7 1/2” TALL IMPERIAL MINIATURE MORNING
GLORY SWUNG VASE - PUR. (SCARCE;
SUPER BRIGHT IRID.; NICE)

8 1/4” Tall Imperial Miniature Morning Glory Swung
Vase - Smoke (very scarce with bright irid.)

4 3/4” Tall x 4 1/2" Flare Imperial Miniature Morning
Glory Squatty Swung Vase - Green (scarce size)

4 5/8” Tall x 3 1/2" Flare Imperial Miniature Morning
Glory Squatty Swung Vase - Mari. (scarce size)

15 3/4" Tall Fenton Rustic Mid-Size Swung Vase -
Dk. Mari. (nice color and size)

10 1/4” Tall Fenton Rustic Standard Swung Vase -
Blue (satiny finish)

Fenton Orange Tree Handled Shaving Mug - Mari.
Fenton Orange Tree Standard Mug - Mari.

Imperial (?) Tree of Life (Crackle) Fan Vase - Mari.
(has enameled pansy decoration)

Fenton Fentonia Sugar Lid Only - Blue (super part)
N Singing Bird Tumbler - Green (really nice)
Fenton Lattice and Grape Tumbler - Dk. Mari.
(super example)



2004 ACGA Convention Schedule

6/22 Tues. Evening

6/23 Wed. 4-9 pm

6/24 Thurs.

Evening
6/25 Friday 10 am

6 pm

6/26 Sat. am

Dirty Bingo
President’s Welcome
Ice Cream Social

Open House @ the Wills

Bus Shuttle Over & Back

View our Carnival Collection (We sold 250 pcs. & added 75)
FREE Picnic Buffet & Outdoor Concert

Starring “Laurie Wroda” with Special Guest Appearance by
“Jeanette Rogers”

Seminar - TBA

Business Meeting
Seminar - TBA

Preview of Auction Glass

Burns Auction Selling the beautiful glass of
John & Ruth Phillips

Banquet

Seminar - Carl & Eunice Booker

FREE Door Prize - Homemade Quilt

Goodbye & Have a Safe Trip
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